

**ПЛАН РОБОТИ НАУКОВО-ТВОРЧОГО ТОВАРИСТВА  
КИЇВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА І ДИЗАЙНУ ІМЕНІ  
МИХАЙЛА БОЙЧУКА  
НА 2025 рік**

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання
1	Проведення Загальних зборів та планування діяльності роботи Науково-творчого товариства студентів на 2025 р.	14 жовтня 2024 р.
2	Проведення тренінгів «Інтеграція вступників до освітньо-наукового простору Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука	листопад 2024 р – квітень 2025 р.
3	Налагодження контактів з Науковими товариствами інших ЗВО і наукових та громадських організацій за напрямками: <ul style="list-style-type: none"> <li>• організація спільних конференцій, семінарів та круглих столів за участі студентів;</li> <li>• координація та обмін досвідом діяльності;</li> <li>• виконання спільних наукових проєктів;</li> <li>• взаємо обмін науковими статтями студентів;</li> <li>• популяризація наукової діяльності студентських організацій; обмін інформацією про проведення наукових заходів за участі студентів</li> </ul>	Упродовж року
4	Проведення майстер-класу Олесья Саніна	Лютий 2025 р.
5	Інформування студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених про конкурси і гранти.	Упродовж року
6	Проведення лекції «Умови та порядок проведення конкурсу на здобуття стипендій Президента України для молодих вчених» та «Гранти Президента України молодим діячам у галузі театрального, музичного, циркового, образотворчого мистецтва та кінематографії, молодим письменникам, майстрам народного мистецтва для створення і реалізації творчих проєктів»	Лютий 2025 р.
7	Проведення Загальних зборів на тему «Планування та обговорення концепції виставки студентських робіт спільно зі студентами Закарпатської Академії мистецтв». Обговорення можливої співпраці між мистецькими ЗВО	Січень 2025 р.

8	Проведення Загальних зборів на тему «Розгляд і обговорення освітньо-професійних програм та вибіркових дисциплін»	Лютий 2025 р.
9	Організація і проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції «Мистецька освіта: методологія, теорія, практика»	Лютий 2025 р.
10	Обговорення та створення спортивної секції з волейболу. Організація спортивних змагань між ЗВО	Лютий 2025 р.
11	Проведення ознайомчої лекції «Мій перший SCOPUS» – «інкубатор» з написання статей у SCOPUS	Лютий 2025 р.
12	Круглий стіл та лекція на тему «Написання кваліфікаційної роботи»	Січень 2025 р.
13	Організація та проведення лекцій від представників міжнародних компаній	Квітень-травень 2025 р.
14	Організація та проведення круглого столу на тему: «Написання і захист дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії»	Березень 2025 р.
15	Організація та проведення круглого столу на тему: «Можливості та перспективи академічної мобільності для здобувачів Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука» для здобувачів усіх рівнів вищої освіти.	Травень 2025 р.
16	Організацій та проведення виставки творчих робіт здобувачів вищої освіти Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайлі Бойчука	Червень 2025 р.
17	Тренінг із підвищення рівня академічної грамотності	Червень 2025 р.
18	Загальноакадемічний квест для першокурсників від Науково-творчого товариства Академії	Вересень 2025 р.
19	Направлення студентських наукових робіт переможців I туру для участі у II турі у «Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн середовища», «Дизайн одягу (взуття)»	Червень-грудень 2025 р.
20	Семінар на тему «Сучасне науково-творче товариство здобувачів вищої освіти українського мистецького ЗВО: можливості, виклики, перспективи»	Жовтень 2025 р.
21	Звіт про роботу Науково-творчого товариства Академії за 2024-2025 роки	Грудень 2025 р.
22	Організація звітності про роботу наукових студентських гуртків за 2024-2025 роки	Грудень 2025 р.

План обговорено та ухвалено на засіданні Науково-творчого товариства Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука протокол №2 від 14.10.2024 р.

Голова Науково-творчого товариства Академії

Шовкун Анастасія

Заступник Голови Науково-творчого товариства Академії

Тіміргалєєва Луїза

Секретар Науково-творчого товариства Академії

Орлова Аріна

